

JH Brown Elementary School

ПНАЯ ИНФОРМАЦИЯ о Политике взаимодействия с родителями и сем

Choose Language----->

H. Russian

2023-2024 учебный год

Дата пересмотра:

5/15/23

Это НЕ вся Политика взаимодействия родителей и семьи в этой школе. Это краткое изложение, предназначенное для предоставления основной информации, содержащейся в Политике. Если она написана на другом языке, кроме английского, она была автоматически переведена Google Translate и может содержать ошибки. Пожалуйста, свяжитесь со школой вашего ребенка, если у вас есть какие-либо вопросы по поводу приведенной ниже информации или чтобы получить полную Политику взаимодействия родителей и семьи.

Как мы разработали эту политику и наши программы вовлечения родителей и семьи с родительским вводом:

Родителям приглашаются и поощряются посещать ежегодную встречу зимнего титла I, в течение которого этот документ и School-Parent Contract рассматриваются с семьями и обновляются в течение последующего года. В этом году эта встреча произошла 27 апреля 2023 года.

Информация о нашем ежегодном собрании родителей:

Во время спины в школьную ночь в сентябре наша ежегодная программа «Title I» представлена и объясняется. В настоящее время директор или назначенник поделится информацией о требованиях Раздела I части A, права родителей для знания, государственных и местных оценки, включая PSSAS, школьную программу, как работать с преподавателями и отслеживать прогресс учащихся.

Как вы можете ожидать, что школа будет общаться с вами о взаимодействии родителей и семьи, а также о другой важной информации:

Родителям будет предоставлена политика взаимодействия с родителями и компактны во время школьной ночи, и она будет отправлена домой со студентами в их папке общения. Эти документы также загружаются на наш веб-сайт. Родители уведомляются о различных встречах, собраниях и мероприятиях в течение учебного года через листовки и ежемесячные календари. Встречи, обучение и семинары проводятся в разное время дня для размещения всех семей и их графиков. Все сообщения, отправленные домой, находятся на родном языке семьи. Любой перевод может быть доступен по запросу. Кроме того, Language Line предоставляет услуги по переводу телефона для обращения к родителям и проведению встреч.

Как мы разработали компакт школы-родителя с родительским вводом:

Родителям было рекомендовано присутствовать на ежегодной встрече весеннего титла, во время которой они рассмотрели, и внесли свой вклад в этот документ, а также политику. Родители были уведомлены об этой встрече через флаер, а также в школьный посланник, и мероприятие состоялось 27 апреля 2023 года.

Как мы делимся информацией о бюджете с родителями и получаем мнение родителей, как потратить 1%.

Каждую зиму родителям рекомендуется посещать бюджетную обзорную встречу. В настоящее время родители могут внести свой вклад в то, как школа может провести 1% родителей, и другие средства. Родители предложили потратить средства, чтобы позволить школе покупать Chromebook для каждого студента и SSA для учащихся K-2. В этом году эта встреча состоялась 25.01.23.

Как мы будем работать с предприятиями и другими партнерами по сообществу, чтобы предоставить ресурсы семьям:

Мы взаимодействуем с нашей местной библиотекой, полицейским округом, церквями, другими партнерами по сообществу, организациям и предприятиям, которые предоставляют одежду, школьные принадлежности, программы против издевательств/антинасохи и другие ресурсы для родителей. Кроме того, семейные семинары представлены в координации с окружным Управлением по взаимодействию с семьей и сообществом, и школы координируют местные дошкольные учреждения в нашем процессе перехода в детском саду.

Как мы будем создавать способность родителей поддерживать академический успех вашего ребенка:

Информация передается во время ежегодной встречи в названии, когда я вернулся в школьную ночь в сентябре, следующим образом:

Предоставление родителям описание и объяснение учебной программы, используемой в школе, формы академических оценок, используемых для измерения прогресса учащихся, и уровни достижений сложных государственных академических стандартов; и

Материалы и обучение, чтобы помочь родителям работать со своим ребенком, чтобы улучшить достижения своего ребенка, такие как обучение грамоте и использование технологий (включая образование о вредах пиратства авторских прав), в зависимости от того, чтобы воспитать родительские и семейные участия

Оказывать помощь родителям участвующих детей, в зависимости от того, в понимании таких тем, как следующие:

Сложные академические стандарты штата

Государственные и местные академические оценки, включая альтернативные оценки

Требования к разделу I, часть A

Как контролировать прогресс своего ребенка

Как работать с педагогами, чтобы улучшить достижение своего ребенка

Как мы будем обучать школьных сотрудников с вкладом родителей для общения и работать с родителями в качестве равных партнеров:

Опросы предоставляются родителям во время всех мероприятий, встреч и конференций. Результаты родительских опросов подсчитаны и совместно используются с персоналом во время профессионального развития в течение учебного года. В начале года сотрудники будут обучены тому, как общаться и работать с родителями в качестве равных партнеров.

Другие способы, которыми мы будем поддерживать вовлечение родителей и семьи:

Студент месяца Празднование

Программа стимулирования ежемесячно

Инструментальная музыкальная программа

Почетный ролл для оценки К-8

Ветеран

АРТТ грамотность встреча для родителей, К-3

Родительский и семейный портал через бесконечный кампус

Спортивные клубы: футбол/баскетбол, 4-8 классы.

Внеклассные занятия; Включая программу послешкольного возраста молодежи